



永康经济开发区2023上半年经济工作会议



颁奖现场

开发区召开上半年经济工作会议 拼字当头乘势进 工业强区谱新篇

战鼓声声催奋进,旌旗猎猎踏征程。7月14日,经济开发区召开上半年经济工作会议,吹响下半年拼经济的集结号。会议全面贯彻落实党的二十大精神,表彰、表扬2022年的先进民营企业、先进个人,营造全力以赴拼经济,凝心聚力抓项目的浓厚氛围,动员全区大抓招商引资、招才引智,开创拼字当头乘势进,工业强区谱新篇,奋勇争先创国开的良好局面。

♥这一场 家庭聚会 促进企业间相互学习

此次会议,是开发区纳管三大片区(兴达钢带区块、芝英片区、象珠片区)后集中召开的第一次规上工业、商贸企业大会。除了辖区的企业家外,还有69家企业的党组织书记、50位民企二代、各领域的优秀工作者等,近500人参加。

会前,在开发区党工委、管委会的组织安排下,开发区制造业50强企业和芝英、象珠片区规上企业组成的两支队伍,从永康国际会展中心出发,分别参观了新能源企业永康市深伟业科技有限公司(以下简称深伟业公司)以及王力安防科技股份有限公司(以下简称王力公司)。

公司)5G展厅。锂电池运用是大势所趋。开发区将深伟业公司招引入驻园区,不仅极大保障了我市在锂电池方面的产业链供给,还实打实推动我市五金产品的锂电化进程。王力公司不愧是门业制造的佼佼者,我们要向该公司学习,加快数字化进程。参观过程中,企业家的赞叹不绝于耳。

记者了解到,开发区制造业50强企业参观深伟业公司,能够促进未来的交流合作;两片规上企业参观王力公司,深化对开发区领军企业的印象,推动企业间的相互学习,加快一个开发区

内部融合。9时30分许,会议正式开始。会议有多项议程,其中包括表彰纳税千万元以上企业、2020年至2022年研发费用连续投入超千万元企业,获评省级未来工厂、国家级专精特新重点小巨人企业、新三板挂牌企业、国家级绿色工厂等各项先进。此外,开发区商会和浙江包氏铸造有限公司分别向开发区捐赠消防车。深伟业公司代理总经理程建良,创二代代表、浙江启承铝业有限公司董事长吴森琪,开发区商会会长、浙江炊大王炊具有限公司董事长王鹏分别作了经验分享。浙江双环传动机械股份有限公司常务副总经理、高级工程师韩同鹏分享了《智能制造与离散行业未来工厂建设实践》的课程。会上,市府办有关领导介绍了我市即将出台的企业上市扶持政策。



现场捐赠

过去半年,开发区以高质量发展突破为主线,真抓实干,全区经济社会发展形势稳中向好,一季度在全金华市经济开发区考核中获得优秀等次。

翻开报告,一串串数据,令人振奋。在经济方面,1月至6月,规上工业产值呈蹄疾步稳的良好态势;规下工业营收强势增长,二季度实现增速33.5%。固定资产投资高位运行,同比增长138.7%,其中工业投资实现同比增长61.4%;服务业投资实现同比增长1707%;限上零售业实现增速22.7%。在项目方面,签约3亿元以上项目7个,总投资额138亿元;堰头小微企业园48宗工业用地完成集中交地、开工。在安全治理方面,成立首个应急消防培训学校,建立8个消防分站,累计培训企业1800余场次6.8万人次,推广安装互联互通式烟感器等物感端1.5万个。在低效企业工业用地改造方面,共计召开华夏路(炉头)区块、

西园山背区块、象珠片区等低效改造专题会场,现已完成低效改造139宗,年内计划安排改造205宗,占全部低效用地的84.9%;总投资81亿元的119公顷老长城区块低效用地联片改造工程,全过程工程咨询服务招标项目完成专家论证。

敬畏企业就是敬畏我们的事业,支持企业就是支持我们的发展。开发区党工委书记、管委会主任何志云说,民营企业是开发区高质量发展的最有力支撑。然而,近年来,受国内外多重因素叠加影响,民营企业在经营发展过程中遇到一些困难和问题,发展信心受到一定影响。为了提振民营企业家的信心,开发区将坚持一切为了企业、为了企业的一切的理念,竭诚做好民营经济的管家。

何志云说,开发区要营造尊商氛围,深化网格管理体系,专职网格员提供一对一服务,持续做好线上3

♥这一份 硬核答卷 鞭策下半年乘势前行

分钟快响,开展好每月的四大双千活动,要加快打造集成涉企资讯一键直达,专业服务一窗对话,厂房闲置资源交换一屏全览,文化、党建、治理一网联创的线上线下双向融合企业之家(营商环境分中心),重点推进永康市工业服务中心及附属设施(南湖公园)、永康市数字经济产业园区基础设施配套工程等建设,全力提升营商环境质量水平,要构建亲清新型政商关系,把准边界和尺度,做到亲不越矩、清不疏远,真正成为服务企业的贴心人。同时,她希望民营企业企业家们弘扬企业家精神和工匠精神,把企业发展与园区发展紧密结合;充分发挥自身人脉、资源等优势,当好宣传推介开发区的代言人,帮助招引更多人才、项目、技术、资本等落户开发区;政企共同携手,不断为打造世界五金之都、争创国家级经济技术开发区贡献力量。

融媒记者 程明星 李一正

光荣榜

开发区2022年度 纳税千万元以上企业

- 浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司
- 浙江安胜科技股份有限公司
- 道明光学股份有限公司
- 王力集团有限公司
- 浙江宏伟供应链集团股份有限公司
- 浙江雄泰家居用品股份有限公司
- 浙江兴达钢带有限公司
- 中坚机电集团有限公司
- 飞神集团有限公司
- 三锋集团有限公司
- 浙江飞剑工贸有限公司
- 浙江炊大王炊具有限公司
- 永康市伍佳混凝土有限公司
- 千喜集团有限公司
- 浙江金大门业有限公司
- 泰龙控股集团有限公司
- 浙江索福绿建实业有限公司
- 浙江超人科技股份有限公司
- 浙江孙浩机械有限公司
- 正阳科技股份有限公司
- 永康市泽辉金属制品有限公司
- 永康市宝驿汽车销售服务有限公司
- 浙江欧飞电动车有限公司
- 浙江未来万家五金机电有限公司
- 浙江省永康市协恒实业有限公司
- 浙江永源阀门有限公司
- 浙江新唐实业有限公司
- 浙江岷峰磁材有限公司
- 浙江新亚休闲用品有限公司
- 浙江博大实业有限公司
- 永康市新时代实业有限公司
- 浙江启承铝业有限公司
- 浙江尚浦工贸有限公司
- 浙江邦达安泰实业有限公司
- 浙江天鑫运动器材有限公司
- 永康市新多杯业有限公司
- 永康市鑫茂物流有限公司

开发区2020年至2022年 研发费用连续投入超千万元企业

- 王力安防科技股份有限公司
- 浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司
- 浙江安胜科技股份有限公司
- 浙江三锋实业股份有限公司
- 浙江飞神车业有限公司
- 正阳科技股份有限公司
- 浙江雄泰家居用品股份有限公司
- 浙江飞剑工贸有限公司
- 浙江炊大王炊具有限公司
- 浙江中坚科技股份有限公司
- 浙江超人科技股份有限公司
- 浙江金大门业有限公司
- 浙江顺虎铝业有限公司
- 浙江博大实业有限公司